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A Magyar Kémikusok Egyesületének Főtitkári tisztségét 2021. szeptember 24-óta 
látom el. A közel másfél éves tevékenység során sikerült pontosabb képet kapni az Egyesület 
mindennapi működéséről kiemelve a gazdasági helyzetet, a stabil működés feltételeit, az 

Intézőbizottság gyakorlati működését és munkáját, a döntéshozatali folyamatokat, valamint 
az aktív és kevéssé aktív szakosztályok működését. Az Elnökkel, az Ügyvezető Igazgatóval 
és az Intézőbizottsággal végzett munka során beazonosíthatók azok a feladatok, amely a 
következő főtitkári ciklusban, az alapszabályban meghatározott kötelező jellegű munkán túl 
figyelmet kell fordítani. 

A Főtitkár az Elnökkel együttműködésben az egyesületi tevékenység irányításának 
vezető szerepét tölti be. Az eredményes munka feltétele az Elnökkel történő folyamatos 

kapcsolattartás és hatékony együttműködés. A mindennapi operatív működést pedig az 
Ügyvezető Igazgató munkája biztosítja. A jelenlegi Ügyvezető Igazgató nyugdíjba vonulása 
okán, ezen a poszton is új személy kerül az Egyesületi irányítási állományába. A tisztújításon 
az Intézőbizottság összetétele, amely az Egyesület döntéshozó szerve is, jelentősen 
megváltozhat. Alapvető feladat tehát, a vezető tisztségviselők munkájának összehangolása, a 
hatékony kommunikáció biztosítása. Ehhez célszerűen létrehozható egy zárt online platform 
(pl. MS-Teams csoport), amelyben a különböző döntéselőkészítéshez tartozó dokumentumok 

tematizálva mindenki számára elérhetőek és a szükséges információk prompt megoszthatók. 
Az eredményes vezetés csak hatékony Intézőbizottsági munkával valósítható meg. A 

továbbiakban is hatékony és gördülékeny együttműködést kell megvalósítani az 
Intézőbizottságban, ezzel támogatva az elnök munkáját. Az IB-nak célszerű előre 
meghatározott időrend szerint ülésezni. Ez 2022–2023-ban már lényegében így történt, ennek 
folytatása javasolt 

A hatékonyság alapfeltétele az egyes működési folyamatok tisztán látása, a feladatok 
és az azért felelős személyek azonosítása. A jövőben, különös tekintettel az új belépőkre, ezt 
mindenképp át kell tekinteni és ha kell egyetértésben módosítani. Erre az alakuló IB ülés 
alkalmas indulópont. 

Az Egyesületet az Elnök mellett a Főtitkár képviseli. Az Elnökkel egyezteve a 
képviselet ellátása kiemelt feladat különösen a rendezvényeken, versenyeken, konferenciákon 

stb., ahol a vezetők közvetlenül találkozhatnak a partnerekkel. Fontos feladat tehát, a 
kapcsolati hálózat bővítése és az egyesület megfelelő színtű képviselete. 

Az elmúlt időszak járványügyi intézkedési a MKE rendezvényeire is jelentősen 
kihatottak, amelyek közvetlenül és súlyosan érintették az egyesület működésének pénzügyi 
hátterét. Az elmúlt két évben az Egyesület ugyan nem volt veszteséges, de számottevő 
nyereség elérésére nem volt lehetőség. Az Egyesület vonzóbbá tételéhez, amely pl. a tagok, 
különösen a fiatalok számára elérhető pályázatok és támogatások formájában relaizálódhat, 
azonban szükség van gazdasági potenciálra. Ezek részben a támogatók körének bővítésével, 
kisebb mértékben pedig az Egyesület működési költségeinek áttekintésével érhető el. Utóbbi 



esetben az irodabérlésnek, az operatív működés költségeinek, az új ügyvezető igazgató 
juttatásainak felülvizsgálatára van szükség; természetesen igazodva a megváltozott piaci 
körülményekhez. 

A „hagyományos” MKE rendezvények mellett törekedni kell minél több nemzetközi 
konferencia szervezési lehetőségeinek megszerzésére. Ehhez azonban szükséges a 
Szakosztályok és Területi csoportok magasabb aktivitása is. Fontos továbbá  a nemzetközi 
képviseletek aktív ellátása, amely hozzásegíthet a forrásteremtéshez (konferencia behozás). 
Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján ez a hatékonyabb kommunikációval segíthető. A 
Szakosztályok vezetőit jobban be kell vonni az egyesületi életbe. 

A Magyar Kémikusok Lapja kiváló platform a kémiával kapcsolatos hírek, 
események, eredmények stb. megosztására, azonban célszerűnek látom, az Egyesületi életről 
való aktívabb és kölcsönös tájékoztatást a Szakosztályok és Területi csoportok irányába. Erre 
alkalmas lehet az Egyesület felől pl. a hírlevél forma. Ebben nem csak az IB üléseken 
született döntésekről, hanem egyéb lehetőségekről is könnyen tájékoztathatók az érintettek. 
Az feladat nem igényel különösebben nehéz informatikai hátteret. 

Az Egyesület honlapja nem mindenben felel meg a mai elvárásoknak. Ezt át kell 
tekinteni és akár struktúrájában, de tartalmában biztosan frissítést eszközölni. Ehhez pedig az 
Egyesületnek kell adatot szolgáltatni és az informatikai támogatással közösen kialakítani az 
új honlapot. 

Az Egyesület taglétszáma sajnálatosan az elmúlt években csökkent. Kiemelt figyelmet 

kell fordítani a létszám növelésére, különösen koncentrálni kell, meg kell szólítani a 

fiatalokat népszerűsíteni kell a tagságot. Ehhez, az Elnöki programban megfogalmazottak 
szerint meg kell tudni mondani, mit nyújt az MKE a tagoknak ill. A vezetésnek tudni kell mit 
várnak a tagok.  

Korábbi törekvésekkel maximálisan egyetértve folytatólagosan szükség van a kémia 
társadalmi képének további javítása, az eddig elért eredmények megőrzése, segítségnyújtás 
további projektek kidolgozására, a kémia népszerűsítésére. Ehhez az anyagi fedezetet meg 

kell teremteni, vagy kapcsolati úton megvalósítani. 
A kémikustársadalom és/vagy még szélesebb köre számára kiemelkedő jelentőségű 

ügyek képviselete alapvető fontosságú, emellett maximálisan kiállok. 
Az egyre eredményesebb nemzetközi kapcsolatépítés további támogatása alapvető, 

hiszen tudományunk/szakmánk/hivatásunk hatékonyan a nemzetközi színtéren művelhető. 
Összegzésképpen elmondható, hogy az Egyesület mindenkori terveit, programjait és 

akcióit csak az anyagi feltételekkel összhangban lehet megvalósítani, ami jelentős mértékben 
megköveteli a főtitkár szervező, koordináló munkáját. Az egyesületi tagok tájékoztatása, a 
Szakosztályok és Területi csoportok vezetőinek az egyesületi életbe való aktívabb bevonása 
mindenképp növeli a hatékony működést. Megbízatásom meghosszabbítása esetén a fent 
megfogalmazott célok mentén fogom végezni. 
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